

г. Ленинград
Ордин. тр. им. Пушкина

Вручение награды Ленинградскому театру

20 сентября в Президиуме Верховного Совета Казахской ССР состоялось вручение Ленинградскому государственному ордену Октябрьской Революции и ордену Трудового Красного Знамени академическому театру драмы имени А. С. Пушкина Почетной грамоты Верховного Совета Казахской ССР. Этой награды коллектив театра удостоен за большие творческие успехи и активное участие в культурном обслужи-

вании трудящихся города Алма-Аты в период гастролей.

Со словами благодарности за высокую оценку труда творческого коллектива выступил художественный руководитель театра, народный артист СССР И. О. Горбачев.

На вручении награды присутствовал министр культуры Казахской ССР Ж. Е. Еркимбеков.

(КазТАГ).

Встречи с ленинградскими артистами

Быть в гуще народа — давняя традиция прославленного коллектива Ленинградского ордену Октябрьской Революции и Трудового Красного Знамени академического театра имени А. С. Пушкина. Не изменили ей мастера сцены города на Неве и находясь на гастролях в Алма-Ате.

Они стали почетными гостями рабочих Алма-Атинского завода тяжелого машиностроения. Производственники рассказали о трудовых успехах, с которыми встречают XXVII съезд КПСС и XVI съезд Компартии Казахстана. Артисты исполнили отрывки из спектаклей. Тепло приняли их и студенты Казахского государственного университета имени С. М. Кирова. Побывают они также у тружеников

Алма-Атинского домостроительного комбината. Подобные контакты, как говорят гости, активно влияют на творческий процесс, стимулируют художественные поиски.

В высоком мастерстве народных артистов СССР И. Горбачева, К. Адашевского, Р. Лебедева, Б. Фрейндлиха и других алмаатинцы и гости столицы Казахстана еще раз убедились на прошедших с аншлагом спектаклях «Вечер» А. Дударева, «Лукия» М. Гараева, «Элегия» П. Павловского и других. Опираясь на патристические, гражданственные позиции советского искусства, ленинградские мастера сцены воспевают совидательный труд народа, его духовное богатство, неуклонное стремление к миру и дружбе.

Вечерняя Алма-Ата
Г. Алма-Ата

21 СЕН 1985